

«ЮСКАН УКРАЇНА»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 20
 Телефон: (044) 206-48-84 E-mail: info@youscan.io

м. Київ

22 серпня 2024р.

ЛИСТ-ВІДГУК

Фахівець з менеджменту у сфері міжнародного бізнесу повинен не лише володіти спеціальними фаховими компетентностями, але й мати глибоке розуміння своєї ролі у суспільстві, дотримуватись високих етичних норм та сприяти підтриманню позитивного іміджу підприємства як на внутрішньому, так і на міжнародному рівнях. Сучасні підприємства потребують кваліфікованих професіоналів, обізнаних в сучасних теоріях і практиках управління, які можуть ефективно адаптуватися до динамічних змін глобалізованого бізнес-середовища.

У ході співпраці з робочою групою освітньої програми «Міжнародний менеджмент» ми переконалися, що програма постійно удосконалюється та розвивається, враховуючи сучасні тенденції ринку праці та запити роботодавців. Підтвердженням цього є впровадження нових дисциплін, таких як «Крос-культурний менеджмент» і «Проектний менеджмент в міжнародних організаціях», що забезпечують здобувачам освіти можливість отримати глибокі знання та практичні навички, необхідні для ефективного управління в міжнародному контексті. Значне розширення вибіркових дисциплін також демонструє прагнення програми відповідати індивідуальним потребам та інтересам студентів, надаючи їм можливість реалізувати власну освітню траєкторію.

Великий вибір дисциплін з університетського каталогу надає здобувачам освіти змогу формувати власний навчальний план, що відповідає їхнім кар'єрним цілям та особистим інтересам. Це дозволяє студентам отримувати знання та навички, що максимально відповідають вимогам сучасного ринку праці та сприяють їхньому професійному розвитку.

Освітня програма «Міжнародний менеджмент» є актуальною та відповідає вимогам підготовки висококваліфікованих магістрів-менеджерів. Вона надає студентам можливість розвивати критичне мислення, покращувати навички прийняття рішень, вдосконалювати комунікативні здібності та набувати досвіду роботи в міжкультурному середовищі. Ця програма формує фахівців, здатних впевнено діяти у складних і невизначених умовах сучасного бізнесу, ефективно керувати міжнародними проектами та сприяти стійкому розвитку своїх організацій.

Таким чином, ОП «Міжнародний менеджмент» забезпечує підготовку компетентних, етичних та соціально відповідальних фахівців, здатних зробити значний внесок у розвиток міжнародного бізнесу та позитивно впливати на імідж своїх підприємств на глобальному рівні.

**Директор
 ТОВ «ЮСКАН УКРАЇНА»**



/Олексій ОРАП/